



యాదగిరిగుట్టలో క్రీడాకారులకు జెర్నీలను అందిస్తున్న ప్రభుత్వ వివేచి బీర్ల అయిలయ్య

క్రీడాకారులకు జెర్నీ పంపిణీ

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 11 : యాదగిరి గుట్టకు చెందిన క్రీడాకారులు ఈ నెల 14న సిద్దిపేట జిల్లాలోని గజ్వేల్ నిర్వహించనున్న రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ప్రభుత్వ వివేచి బీర్ల అయిలయ్య క్రీడాకారులకు జెర్నీలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో

మంలో జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి పూల నాగయ్య, కోశాధికారి గంధమ్మల కుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీ పూల చంద్రకుమార్, బాలికల కోచ్ అచ్చిన సురేందర్, మేనేజర్ మంగళగిరి సరేశ్ ముదిరాజ్, బాలుర కోచ్ ప్రదీప్ గౌడ్, యాట సందీప్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వివేచి అయిలయ్యను కలిసిన త్రిపుల్ ఆర్ బాధితులు
భువనగిరి కలెక్టరేట్ : రాయగిరి రిజిస్ట్రార్ రోడ్ వాడకులు గురువారం ప్రభుత్వ వివేచి బీర్ల అయిలయ్యను కలిసి త్రిపుల్ ఆర్ అరెస్టులపై మార్గాలను కోరారు. గతంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం

వద్ద రైతులు నిర్వహించిన రెండు రోజుల డిక్షన్ పోల్డర్లను, సమస్యలపై పూర్తి అవగాహన ఉన్నందున, అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ వివేచి కలిసిన వారిలో బొజ్జ శివప్రసాద్, కిరణ్, ముద్దుం ఉపేందర్, సుధాకర్ ఉన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి

నేటి నుంచి జిల్లాస్థాయి క్రీడాపోటీలు

• బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి
భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 11 : క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపొందించడంపై బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు, యువజన సంఘాల సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో విలే కర్రల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. స్వామి వివేకానంద జయంతి, సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని యువజన సంఘాల సమితి అధ్యక్షులతో జిల్లా రాష్ట్రవ్యాప్త పాండిట్ల సహకారంతో ఈ నెల 12 నుంచి 14వ వరకు జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో జిల్లాస్థాయి క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కనుమరుగవుతున్న గ్రామీణ క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను రాజీవు తరాలకు అందించేందుకు పోటీలు

నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ సంస్కృతి ప్రతిబింబించే విధంగా పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. ప్రతి రోజు నాయకుల 5 నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు క్రీడా పోటీలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అంగ రంగ వైభవంగా జరుగుతాయని తెలిపారు. కళాకారులనే పాటల కార్యక్రమాలు ఉంటాయని చెప్పారు. కబడ్డీ, బోబో, వ్యాసరచన, పాద్యం, పురస్కరించుకుని యువజన సంఘాల సమితి అధ్యక్షులతో జిల్లా రాష్ట్రవ్యాప్త పాండిట్ల సహకారంతో ఈ నెల 12 నుంచి 14వ వరకు జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో జిల్లాస్థాయి క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కనుమరుగవుతున్న గ్రామీణ క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను రాజీవు తరాలకు అందించేందుకు పోటీలు



యాదగిరిగుట్ట : మల్లాపురంలో మాట్లాడుతున్న సర్పంచ్ వెంకటయ్య

మెడికల్ కళాశాలను మల్లాపురంలోనే ఏర్పాటు చేయాలి

• బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెంకటయ్య
యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 11 : బీఆర్ఎస్ హయాంలో మల్లాపురం గ్రామానికి మంజూరైన మెడికల్ కళాశాలను వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని ఆ గ్రామ సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కల్లె వెంకటయ్య డిమాండ్ చేశారు. గురువారం మండలంలోని మల్లాపురంలో విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ విషయంపై సర్పంచ్ కళాశాల ప్రభుత్వం సంకల్పించినట్లు తెలిపారు. కాలేజీ నిర్మాణానికి రూ.188 కోట్లు కేటాయిస్తూ పరిపాలనా అనుమతులు మంజూరు చేసినందుకు, ఈ మేరకు అప్పటి వైస్చాన్సెల్ కౌన్సిల్ సెక్రటరీ రిజిస్ట్రార్ జి.ఎ. సుందర్ 162 విడుదల చేశారని గుర్తు చేశారు. జిల్లాకు మంజూరైన మెడికల్ కళాశాలను యాదగిరిగుట్ట లెక్కనర సింహస్వామివారి సన్నిధిలోనే ఉండాలని భావించి మల్లాపురం గ్రామంలో వైడిడి పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 64లో 20 ఏకరాల

భూమిని కేటాయించారని తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన పరిపాలన అనుమతుల సైతం అప్పటి కలెక్టర్లకు ఇచ్చారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం మెడికల్ కళాశాలను మార్గాలని భావిస్తున్నదని, కళాశాల ఏర్పాటుకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య అయిష్టంగా ఉన్నట్లు వివరించారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన గుట్టలో అద్దెకు భవనాన్ని తీసుకుని ఈ విద్యా సంవత్సరం కళాశాలను ప్రారంభించాలన్నారు. ఈ నెల 20లోపు సర్వే నంబర్ 64లో కళాశాల శాశ్వత భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయాలని కోరారు. మెడికల్ కళాశాలను మార్గాలని తెలిపారు. సమావేశంలో వార్డు సభ్యులు జిన్నా బాలయ్య, భాస్కర్, కృష్ణారెడ్డి, గోపీ కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బీరు మల్లయ్య, విద్యార్థి విభాగ నాయకుడు ఒగ్గి మల్లె, నాయకులు రాజు, కల్లె కృష్ణ, వీరస్వామి, కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' real estate services. It features the logo and contact information for various branches. Key details include: 'FLAT FOR SALE' in HAYATHNAGAR, 'గమనిక' (Note) regarding the 3+1 scheme, and contact numbers for different areas like HAYATHNAGAR, KOTAPURAM, and others.

రేవంత్కు చిత్తశుద్ధి ఉంటే పాలిశుధ్య కార్మికులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

- డబ్బు, చెప్పు వృత్తిదారులకు పింఛన్ ఇవ్వాలి
- టీఎమ్ఎస్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాసమూడిగ

మోటకొండూర్, జనవరి 11 : సీఎం రేవంత్ కేరెడికల్ పాలిశుధ్య కార్మికులపై చిత్తశుద్ధి ఉంటే వెంటనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని టీఎమ్ఎస్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాసమూడిగ అన్నారు. డబ్బు, చెప్పు వృత్తిదారులకు పింఛన్ ఇవ్వాలని, పాలిశుధ్య కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని కోరుతూ ఫిబ్రవరి 29న చేపట్టిన చలో హైదరాబాద్ పోరుగడన కరపత్రాలను గురువారం మోటకొండూర్లో ఆయన అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేరెడికల్ ప్రభుత్వం



చలో హైదరాబాద్ పోరుగడన కరపత్రాలను అవిష్కరిస్తున్న వంగపల్లి శ్రీనివాసమూడిగ

అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అనేక పథకాలతో ఆర్థికంగా అండగా నిలిచిందన్నారు. ప్రతిపక్షంలో కార్మికులను ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ కేరెడికల్ ఉద్యోగాల భర్తీపై, పాలిశుధ్య కార్మికులపై అనేక మార్పులను ప్రతిపక్షం చేయాలని, డబ్బు, చెప్పు వృత్తిదారులకు పింఛన్ ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పాలిశుధ్య కార్మికులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మోటకొండూర్ : దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగే

ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్లో పారపాటు జరుగుతుంది

- కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగే

మోటకొండూర్, జనవరి 11 : ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియను పారపాటు లేకుండా చేయాలని కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెండగే ఆవేదికలకు సూచించారు. గురువారం మోటకొండూర్ మండల కేంద్రంలో తాన్లార్, ఎంపీడీఓ కార్యాలయాల్లో ఏర్పాటు చేసిన అభివృద్ధి దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆన్లైన్ ప్రక్రియను గడుపులేవు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. దరఖాస్తులను క్షణంగా పరిశీలించి దరఖాస్తులో పేర్కొన్న వివరాలను మాత్రమే ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలని, వివరాలను నమోదు చేసేటప్పుడు తప్పులు జరుగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో తాన్లార్ శాంతిలాల్, ఎంపీడీఓ వీరస్వామి, ఎంపీఓ కిషన్, డిటీ సురేశ్ పాల్గొన్నారు.



తుర్కపల్లిలో దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీ పరిశీలిస్తున్న జిల్లా సీఈఓ కృష్ణారెడ్డి

డాటా ఎంట్రీ పక్కం దిగా చేపట్టాలి
తుర్కపల్లి : ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీని పక్కం దిగా చేపట్టాలని జిల్లా సీఈఓ కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో కేంద్రాధ్యక్షుడు దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీ ప్రక్రియను ఆయన పరిశీలించారు. ఆయన వెంటి ఎంపీడీఓ ఉమాదేవి ఉన్నారు.

'ఎమ్మెల్సీ ఓటుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి'

భూదాన్ పోషకంపల్లి, జనవరి 11 : ఎమ్మెల్సీ ఓటు కోసం పట్టణస్థాయి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తాన్లార్ వీరాభాయి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డిగ్రీ 2020 నవంబర్ లోపు పూర్తి చేసిన వారు ఒరిజినల్ మెమో, ఓటర్ ఐడీ కార్డ్, పాస్ పోస్ట్, ఆధార్ కార్డు, పోస్ట్ నంబర్, ఈ మొదల వివరాలతో ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ఫిబ్రవరి 6 ఓటు నమోదు వివర గడువు అని తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి

ఆరు గ్యారంటీలను అర్హులందరికీ అందజేయాలి

- అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు విడుదల చేయాలి
- ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి

భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 11 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను అర్హులందరికీ అందజేయాలని, అలాగే అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. భువనగిరి పట్టణంలోని ఐద్యా భవనంలో గురువారం జరిగిన జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని, అలాగే అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. భువనగిరి పట్టణంలోని ఐద్యా భవనంలో గురువారం జరిగిన జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని, అలాగే అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. భువనగిరి పట్టణంలోని ఐద్యా భవనంలో గురువారం జరిగిన జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.

భాతాల్ జమ చేయాలన్నారు. కేరళ తరహాలో ప్రతి రేషన్ షాపులో 14 రకాల నిత్యావసర సరుకులు ఇవ్వాలని, అలాగే బిల్డ్ ఫ్యాషన్లను ఎత్తేయాలని కోరారు. టీజీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మతాన్ని రాజకీయ అడ్డంకిగా ఉపయోగించుకుంటున్నారని, ఇది ఎంతవరకు సమంజసం అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలు ఒకవైపు పేదరికం, ఆరోగ్య, నిరుద్యోగంతో ముగ్గుతుంటే మరొక వైపు అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. భువనగిరి పట్టణంలోని ఐద్యా భవనంలో గురువారం జరిగిన జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని, అలాగే అభివృద్ధి పనులకు డబ్బులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఐద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. భువనగిరి పట్టణంలోని ఐద్యా భవనంలో గురువారం జరిగిన జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.

మత్స్యగిరి హుందీ ఆదాయం

వలిగొండ, జనవరి 11 : మండలంలోని వెంకటాపురం పరిధిలోని మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం కళాకారులనే పాటల కార్యక్రమాలు ఉంటాయని చెప్పారు. కబడ్డీ, బోబో, వ్యాసరచన, పాద్యం, పురస్కరించుకుని యువజన సంఘాల సమితి అధ్యక్షులతో జిల్లా రాష్ట్రవ్యాప్త పాండిట్ల సహకారంతో ఈ నెల 12 నుంచి 14వ వరకు జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో జిల్లాస్థాయి క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కనుమరుగవుతున్న గ్రామీణ క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను రాజీవు తరాలకు అందించేందుకు పోటీలు

కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులు అందజేయాలి

- తాన్లార్కు బీఆర్ఎస్ నాయకుల వినతి

భువనగిరి కలెక్టరేట్, జనవరి 11 : గత ప్రభుత్వంలో మంజూరు చేసిన కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను వెంటనే లబ్ధిదారులకు అందజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం తాన్లార్ కార్యాలయంలో తాన్లార్ అంజెలికా వివేకా పత్రం అందజేసి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను వెంటనే లబ్ధిదారులకు అందజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం తాన్లార్ కార్యాలయంలో తాన్లార్ అంజెలికా వివేకా పత్రం అందజేసి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను వెంటనే లబ్ధిదారులకు అందజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిరసన తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం తాన్లార్ కార్యాలయంలో తాన్లార్ అంజెలికా వివేకా పత్రం అందజేసి మాట్లాడారు.

వడ్డె ఓటన్న ఖ్యాతి చిరస్మరణీయం

- అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, జనవరి 11 : స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధుడు వడ్డె ఓటన్న ఖ్యాతి చిరస్మరణీయం జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సర్వేలు శాఖ అధ్యక్షులతో వడ్డె ఓటన్న 217వ జయంతి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్త పటాని నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో భువనగిరి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి పి.అమరేందర్, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సర్వేలు శాఖ అధికారి యాదయ్య, జిల్లా ముఖ్య



ఓటన్న చిరస్మరణీయం వడ్డె నివాళులర్పిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు

లింగ వివక్షను రూపుమాపాలి

- టీఎమ్ఎస్ సీడీపీఓ చంద్రకళ

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 11 : లింగ వివక్షను రూపుమాపేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని టీఎమ్ఎస్ సీడీపీఓ కలెక్టర్ సీడీపీఓ చంద్రకళ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని వంగపల్లి అగన్వాడి కేంద్రంలో జిల్లా మహిళా శిబిరం, దివ్యాంగ, పంచాయితీ సర్పంచి శాఖ అధ్యక్షులతో వడ్డె ఓటన్న 217వ జయంతి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్త పటాని నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో భువనగిరి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి పి.అమరేందర్, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సర్వేలు శాఖ అధికారి యాదయ్య, జిల్లా ముఖ్య



అత్యుచారం(ఎం) : ఆడబిడ్డలకు జన్మనిచ్చిన తల్లిలను సన్మానిస్తున్న మహిళా సాధికారత బృందం సభ్యులు

క్రీడాకారులకు బహుమతులు ప్రదానం

వలిగొండ, జనవరి 11 : క్రీడలతో మానసిక ఉత్సాహం కలుగుతుందని ఎజెఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు ఎ.వి.వినోబా జింగారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని ఏడుగూడెం స్టేజీ వద్ద ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి ఆయన బహుమతులు వివిధ గ్రామాల క్రీడాకారులకు పాల్గొన్నారు.



విశేషాలకు బహుమతులను అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు జింగారెడ్డి

అయోధ్య రాముడి అక్షింతల పంపిణీ

అత్యుచారం(ఎం), జనవరి 11 : అయోధ్య రాముడి అక్షింతలను గురువారం మండలంలోని కోరటికల్లో ఇంటింటికీ పంపిణీ

చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉదయకుమార్, సురేశ్, సర్వయ్య, రాఘవులు, నవీన్, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

కేజీబీకీ సామగ్రి అందజేత

తుర్కపల్లి, జనవరి 11 : మండలంలోని రాంపూర్ కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలకు లయన్స్ క్లబ్ మాజీ గవర్నర్ రంగయ్య గురువారం రూ.91 వేల విలువ గల సాండ్ బ్యాక్స్, ఆట వస్తువులు, సిమెంట్ బెంచీలు, ఫాస్టిక్ చైర్స్, అల్యూమినియం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రోటరీ



సాండ్ బ్యాక్స్, బెంచీలను బహుళకల్యాణ లయన్స్ క్లబ్ మాజీ గవర్నర్ రంగయ్య

పీడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

భువనగిరి కలెక్టరేట్, జనవరి 11 : నిజం భవనం విరుద్ధంగా తరలిస్తున్న పీడిఎస్ బియ్యాన్ని పట్టుకుని నిందితుడిని అరెస్ట్ చేసి నల్ల రూరల్ పోలీసులు గురువారం తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... వలిగొండ మండలం బీకులసో

మారం గ్రామానికి చెందిన కోడితల వెంకటేశ్వర్లు తక్కువ ధరకు పీడిఎస్ బియ్యం కొని కిరాణి షాపులో అమ్మడానికి తరలిస్తుండగా గానపరగి రైతు వేదక సమీపంలో ఎన్.టి.సి. నిల్వ ఉన్న పట్టుకున్నారు. 19.45 క్వింటాల బియ్యం, వాహనాన్ని సీజ్ చేసి సమాధి చేసినట్లు భువనగిరి రూరల్ ఎస్.ఐ. శివనాగండ్ల తెలిపారు.



గ్యాస్ బండ భారమై..

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పిండి వంటలు తయారు చేయడానికి గ్రామీణ మహిళలు కట్టల పొయ్యిని ఆశ్రయిస్తున్నారు. పెరిగిన గ్యాస్ ధరలను తాము భరించలేమని రాజాపేట మండలంలోని పొయ్యిలలో చెట్లు, పుట్ట తిరిగి కట్టలు సేదించుకుని మహిళలు వెళ్తున్న పొయ్యిలకు సమస్య తెలంగాణ క్లీవర్ నిలిపింది.